

這次的花蓮營隊活動，我期待了超級久，想到可以在高一這個暑假，就體驗了教書的過程，可說是非常難得的經驗。

來到花蓮，進入了宜昌國小，原本是以為會有明顯城鄉的差距，但好好觀察過後，偏遠地區的設施、教材並沒有比較差，反而因為土地比較大，所以有更多的活動空間，而且所需的冷氣、電子版都很俱全，所以在上課的方面，沒有什麼問題。

然後第一週的活動，由 Corey 老師帶領我們先熟悉教學的方法，其中有讓我們上台練習應對進退的技巧，告訴我們面對小我們那麼多歲的小孩子要如何一個字一個字說清楚，很多事情是我到這邊才學會的，雖然上課過程有時很煎熬，而且每次上台也都會有點忐忑，但經過一個禮拜之後，我自己覺得有很大的成長，也逐漸放開來展現自我，讓我學會何謂獨立去當一位成功的老師。

第二週正式進入了教學環節，還記得第一天的時候，我興奮到睡不著，在腦中版不斷想著明天會是怎麼樣？好不容易到了迎接小朋友的那天，第一個衝進了的小孩就可愛到讓我心融化了，看見他們活潑充滿精神的樣子，自己也感到無比輕鬆自在。我們這組的教學是「Story telling 說故事」小組，我覺得我們把課程做的非常好，也因為同學們的分工合作，意外的小朋友都非常的投入，不管在搶答問題、參與遊戲等方面都很積極，讓我們教學起來也很有勁。

不過中間也是有遇到滿多問題的，像是控場方面，他們有時候會太興奮，一下子場面失控，大家都鬧哄哄的，這時候就要利用一些口號、噓等去安定他們，還有就是很怕冷場，要在活動與活動之間的尷尬氣氛中，努力找點子穿插一些笑話、互動等，才不會讓那些小朋友在那邊不知道要做什麼，然後最常遇到的就是，預計的時間跟實際不一樣，所以我們需要多做很多準備，才不會到時候會太長或太短。為了這群小弟弟小妹妹，我們不只早上練習，連晚上都要花時間去準備還有彩排，有時候還會累到睡著。

但整體來說，這個營隊真的很好玩，不僅僅是教書、上課，旅行社還安排了各種觀光景點的旅遊，讓我們邊快樂的玩，邊盡興的與小朋友們互動。我印象最深刻的是我從完全不熟悉那些陌生的小孩，到他們主動來找我、叫我的名字，甚至黏在我旁邊要我陪伴她，一路下來看了非常的欣慰，我也認識了其中 4 位非常喜歡我的妹妹，每次一看到我就會衝過來抱住我，對我撒嬌，真的超級可愛的。

12 天的花蓮營隊，讓我成長飛速，我學會團隊的合作，討論教案、教學方法，從每個事情中都感覺自己不再是一個學生，而是位妥妥的大人，真的很榮幸能參與這個活動，給我經驗與體驗。